

「ゆうちょ銀行 統合報告書 ディスクロージャー誌 2018」の一部訂正について

2018年7月に発行した「ゆうちょ銀行 統合報告書 ディスクロージャー誌 2018」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。
(該当箇所のみ記載しております)

144 ページ

自己資本の充実の状況（連結）

連結の範囲

【連結グループのうち、連結子会社の数ならびに主要な連結子会社の名称および主要な業務の内容】

訂正前	訂正後
連結子会社の数 1社 主要な連結子会社の名称及び主要な業務の内容は「関係会社」(65 ページ) に記載しております。	連結子会社の数 2社 主要な連結子会社の名称及び主要な業務の内容は「関係会社」(65 ページ) に記載しております。

以 上